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Na zimním stadionu ve Skutči se v úterý 29.12.2009 uskutečnil již třetí ročník hokejového
turnaje ‘‘Memoriál Standy Brunclíka‘‘. Turnaje se zúčastnila družstva z Hlinska, Řepníků,
Hostovic a pořádajícího oddílu HC Vysoké Mýto.    HC Řepníky - Skulls Hlinsko 3:3 
  
  HC Vysoké Mýto - HC Hostovice 5:2 
  Vysokomýtští vstoupili do svého úvodního zápasu na turnaji zodpovědně a i když soupeř kladl
houževnatý odpor šli hokejisté Vysokého Mýta v čase 1:43 do vedení z hole Mokrejše. Poté se
hrál dlouho vyrovnaný hokej se šancemi na obou stranách. Góly však začali padat až v druhé
třetině. Hned v úvodu třetiny se Vysokomýtským podařilo v rozmezí dvou minut vstřelit tři
branky po trefách Syrového, Korela a Šťastného. Do konce druhé části hry přidal Šťastný svůj
druhý gól a Vysokomýtští šli do poslední třetiny s vedením 5:0. Pět minut před koncem zápasu
se podařilo Hostovicím dvěmi slepenými brankami zkorigovat stav na 5:2, ale na víc jim už síly
nestačili.
  
  HC Hostovice - Skulls Hlinsko 3:7
  
  Skulls Hlinsko - HC Vysoké Mýto 4:5
  Oba týmy nastupovali do utkání s vědomím, že vítěz je přiblíží i vítězství v turnaji. Vstup se
vyvedl lépe Hlinsku, které šlo v sedmé minutě do vedení. Do konce první třetiny přidali Hlinečtí
ještě dva góly. Když se v páté minutě podařilo Hlinsku zvýšit už na 4:0 zdálo se být rozhodnuto.
Vysokomýtští i přes velký počet šancí nedokázali vstřelit branku. Ta přišla až v deváté minutě
poslední třetiny z hole Štorka. O čtyři minuty později se trefil Korel. V čase kdy do konce zápasu
zbývalo pět minut snížil Kuška na rozdíl jedné branky. V tomto okamžiku se pamětníkům
prvního ročníku vybavil zápas těchto dvou týmů s prakticky stejným průběhem, kdy
Vysokomýtští otočili zápas z 0:4 na 5:4 a vyhráli tak první ročník Memoriálu. Toho si byl vědom i
tým z Hlinska a vzal si oddechový čas. Časomíra ukazovala 56:18 když obraně Hlinska ujel
Chmel a srovnal na 4:4. Dílo zkázy pro hlinecké hokejisty dokonal šestnáct vteřin před koncem
Kuška. Nádherný, dramatický hokej až do poslední vteřiny.
  
  HC Hostovice - HC Řepníky 3:3
  
  HC Řepníky - HC Vysoké Mýto 1:3
  Na vítězství v turnaji stačilo vysokomýtským prohrát o méně než čtyři branky. Vysokomýtští
však nechtěli nic podcenit a vítězné tažení turnajem potvrdit i v posledním zápase. Časomíra
ukazovala 7:32 když se Řepníkům podařilo vstřelit úvodní branku zápasu. Vysokomýtští však
dokázali vzápětí odpovědět Chmelem a o třináct vteřin později šli do vedení po Mokrejšově
střele. Pět minut před koncem zápasu potvrdil vítězství svou střelou od modré Petrides.
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Vysokomýtští se tak mohli radovat nejen z vítězství v zápase, ale i v celém turnaji.
  
  Na závěr proběhlo vyhlášení nejlepších hráčů a mužstev. Ceny do turnaje věnoval tak jako
každý rok pan Stanislav Brunclík, který je i osobně předal. Předání se zúčastnil též starosta
Vysokého Mýta pan Martin Krejza.
  
  Pořadí mužstev: 1. HC Vysoké Mýto 6 b.
  2. Skulls Hlinsko 3 b.
  3. HC Řepníky 2 b.
  4. HC Hostovice 1 b.
  
  Nejlepší brankář - Zdeněk Kotlář (HC Vysoké Mýto)
  Nejlepší hráč - Petr Kopecký (Skulls Hlinsko) 
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